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Dal Deserto e dall’erosione delle rocce nasce Sabulador.
La Sabbia impreziosita di Riflessi cromatici scaturisce in un’incantevole Bellezza
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E’ una pittura all’acqua per interni dotata di particolari e luminescenti riflessi di sabbia, di facile applicazione. SABULADOR permette di creare ambienti unici e raffinati ed è disponibile in due tipologie: LUX, la versione 
storica del prodotto, per un effetto più luminoso e MATT, la variante opaca.

CARATTERISTICHE: Per ottenere i colori del catalogo occorre colorare il SABULADOR LUX o MATT con la relativa quantità di pasta colorante, denominata COLORI’. In alternativa si può colorare con il Sistema Tintometrico VAL-
CLONE. Solo per i colori del catalogo, dal Col. 600 al Col. 616, il SABULADOR LUX è fornito già colorato.
APPLICAZIONE DEL SABULADOR: 1) Effetto Dune di Sabbia: Applicare e lavorare il SABULADOR gradualmente su una piccola superficie di circa 1 - 2 mq, utilizzando il Pennello PV 76. La tecniaca applicativa consiste nello 
stendere la pittura in piccole quantità meno uniformi possibile, con pennellate in tutte le direzioni ed alternate. Dopo circa 5 - 10 minuti a 20°C, ripassare la parte già trattata, utilizzando sempre il Pennello PV 76 ma scarico di 
prodotto, cercando di spostare e lisciare la parte granulosa in tutte le direzioni per realizzare delle dune di sabbia. Allo stesso tempo, con pennellate più morbide ma sempre in tutte le direzioni, togliere le eventuali striature lasciate 
dal pennello.2) Effetto Grand Canyon Stratificato: Applicare e lavorare il SABULADOR gradualmente su una piccola superficie di circa 1 - 2 mq, utilizzando il Pennello PV 76. Il metodo applicativo consiste nel passare la pittura 
in piccole quantità con pennellate oblique o verticali purché irregolari e lunghe 10 - 15 cm. Dopo circa 5 - 10 minuti a 20°C, ripassare la parte già trattata, utilizzando sempre il Pennello PV 76 ma scarico di prodotto, cercando di 
spostare e lisciare la parte granulosa con pennellate irregolari nel verso di quelle precedenti. Allo stesso tempo, con pennellate più morbide ma sempre nella direzione di quelle già esistenti, togliere le eventuali righe lasciate dal 
pennello.Effetto Dune di Sabbia con Glitter: Per avere delle sfumature glitterate è possibile aggiungere al SABULADOR LUX o MATT gli ADDITIVI STAR P 400 SILVER o STAR P 405 GOLD nelle seguenti quantità: GR 40 per 
LT 2,5 di SABULADOR.
PREPARAZIONE DEL SUPPORTO:
Accertarsi che il supporto sia ben solido rimuovendo qualsiasi impurità. Eliminare eventuali vecchie pitture se non ancorate bene o sfarinanti, e lavare con saponi adeguati. Successivamente stuccare, ove necessario, e dopo l’essica-
zione applicare una mano a copertura di PRIMART 600 diluito al 15 - 20% con acqua. Il PRIMART 600 va steso con rullo di lana, a pennello oppure a spruzzo e dopo 4 ore a 20°C procedere con l’applicazione dell’Effetto desiderato.
DATI TECNICI:
Diluizione: il PRIMART 600 va diluito al 15 - 20% con acqua; il SABULADOR è pronto all’uso.Resa: PRIMART 600 circa LT. 1 per 12 - 14 mq una mano a copertura; SABULADOR circa LT. 1 per 8 - 9 mq sia per l’Effetto Dune di 
Sabbia che per l’Effetto Grand Canyon Stratificato; Confezioni: PRIMART 600 e SABULADOR sono forniti in confezioni da LT. 1 - LT. 2,5 - LT 5; COLORI’ sono da ML. 80 e ML. 480.Temperatura per applicazione: superiore a 
+10°C e inferiore a +30°C. Essiccazione: fuori polvere dopo circa 1 ora a 20°C. Asciutto dopo circa 4 - 6 ore a 20°C. Indurisce dopo 24 ore in base alla temperatura dell’ambiente.Resistenza: dopo il completo indurimento, rimane 
una pellicola elastica e traspirante che fornisce una buona resistenza agli urti ed alle normali abrasioni. Lavabilità: leggermente lavabile con acqua e comuni detersivi dopo 15 giorni dall’applicazione.Pulizia attrezzi: con acqua e 
sapone. Conservazione: in latta ben chiusa, anche dopo l’uso, a temperatura superiore a +5°C e inferiore a +30°C.
NORME PARTICOLARI DI SICUREZZA: Evitare il contatto diretto con la pelle, proteggere gli occhi ed il viso, in caso di contatto, lavare immediatamente ed abbondantemente con acqua e consultare il medico. Le attrezzature non 
devono essere lavate in corsi d’acqua, scarichi, ecc.
AVVERTENZE PER L’UTILIZZATORE:
N.B: Le informazioni fornite, che risultano dalle nostre esperienze, sono esatte ed accurate. Tuttavia, non essendo le condizioni d’impiego sotto il nostro controllo, non ci assumiamo alcuna responsabilità per i consigli ed i sugge-
rimenti forniti. Si consiglia di eseguire il ciclo applicativo completo su una piccola superficie per verificarne la perfetta riuscita ed in particolar modo l’ancoraggio, la resistenza e l’aspetto finale. Proseguire poi con la decorazione, 
controllando costantemente gli effetti decorativi ottenuti, poiché il SABULADOR si compone di prodotti naturali e resine speciali che reagiscono a seconda delle modalità di applicazione. Quindi ogni lavoro acquisterà la propria 
personalizzazione. Le tinte possono variare, rispetto al catalogo, dal 15% al 20%, come pure tra una partita ed un’altra. Nel caso in cui le partite siano differenti, terminare il lavoro in un angolo, quindi mescolare il materiale rimanente 
e quello nuovo in un contenitore grande prima di proseguire con l’applicazione.
N.B: Prima dell’applicazione guardare attentamente il Video tutorial dell’Effetto specifico da realizzare.

A water-based paint for interiors with special luminescent sandy reflections 
that is easy to apply. SABULADOR can be used to create unique and refined 

settings. Two versions of the product are available: LUX, the product’s historical ver-
sion with a brighter effect, and MATT, the matt version.
CHARACTERISTICS:
To obtain the colours displayed in the catalogue, SABULADOR LUX or MATT must be 
coloured with the relevant amount of COLORI’ colouring paste. Alternatively, the VAL-
CLONE Dispensing System may be used to achieve the desired colour. SABULADOR 
LUX is supplied ready-coloured only for Col. 600 to Col. 616 in the colour catalogue.
APPLICATION: 
1) Sand Dune Effect: apply and work SABULADOR gradually over a small surface 
(about 1 - 2 m2 at a time), using the PV 76 brush. Apply small quantities of paint une-
venly, by alternating brush strokes in all directions. After approximately 5 - 10 minutes 
at 20°C, work the treated part over again using the PV 76 brush free of paint, while 
shifting and smoothing the grainy part in all directions in order to create the sand 
dune effect. At the same time, use softer brush strokes in all directions to remove any 
streaks left by the brush.
2) Stratified Grand Canyon Effect: apply and work SABULADOR gradually over a 
small surface (about 1 - 2 m2 at a time), using the PV 76 brush. Apply small quantities 
of paint with oblique or vertical brush strokes, so long as they are uneven and 10 - 15 
cm long. After approximately 5 - 10 minutes at 20°C, work the treated part over again 
using the PV 76 brush free of paint, while shifting and smoothing the grainy part with 
uneven brush strokes in the same direction as the strokes made before. At the same 
time, remove any lines left by the brush by gently brushing in the same direction as 
the existing brush strokes.
Sand Dune Effect with Glitter: glitter shades can be obtained by adding the STAR 
P 400 SILVER or STAR P 405 GOLD additives to SABULADOR LUX or MATT in the 
following quantities: 40 g for 2.5 litres of SABULADOR.
SURFACE PREPARATION: Make sure that the support is stable and remove any 
impurities. Remove any old peeling and chalking paint, then wash the surface using 
suitable soap. Fill any cracks where necessary and, once the filler dries, apply one 
coat of PRIMART 600 diluted 15 - 20% with water to cover the surface. PRIMART 600 
must be applied with a woollen roller, with a brush or by spraying. After 4 hours at 20°C, 
apply the desired effect.
TECHNICAL DATA:
Dilution: dilute PRIMART 600 at 15 - 20% with water, and then SABULADOR will be 
ready for use. Coverage: approximately 1 l of PRIMART 600 for every 12 - 14 m2, one 
coat to cover the surface; approximately 1 l of SABULADOR for every 8 - 9 m2 for both 
the Sand Dune Effect and the Stratified Grand Canyon Effect. Packaging: PRIMART 
600 and SABULADOR are supplied in 1 l, 2.5 l and 5 l containers; COLORI’ comes in 
80 ml and 480 ml containers. Application temperature: between +10°C and +30°C. 
Drying: dust-free after approximately 1 hour at 20°C. Dry after approximately 4 - 6 
hours at 20°C. Hardens after 24 hours, depending on the temperature of the room. 
Resistance: after it has hardened completely, an elastic and breathable film forms, 
offering excellent resistance to impacts and normal abrasion. Washability: slightly 
washable with water and common detergents 15 days after application. Equipment 
cleaning: with soap and water. Storage: make sure that the tin is tightly closed, even 
after use, and store at a temperature between +5°C and +30°C.
SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS: 
Avoid direct contact with the skin. Protect the eyes and face. In the event of contact, 
rinse immediately and thoroughly with water and consult a doctor. The equipment must 
not be washed in watercourses, drains, etc.
USER PRECAUTIONS:
N.B.: The information provided herein is, to the best of our knowledge, correct and 
accurate. However, considering that the conditions in which the products are used 
are not under our control, we shall not be held liable for any recommendations or 
advice provided. We recommend testing a full application cycle on a small area to 
check the outcome, especially the product’s adherence, strength and final effect. 
Subsequently, decorate the surface while constantly monitoring the decorative ef-
fects, since SABULADOR is made with natural ingredients and special resins that 
react differently according to the method of application. Each application cycle 
will therefore acquire its own unique character. The shades can vary from those 
shown in the catalogue by 15% to 20%, and can also vary between different ba-
tches. When working with different batches, finish working in a corner and then 
mix the remaining product with that of the new batch in a large container before 
proceeding further.
N.B.: we suggest that you carefully view the video tutorial for the effect you wish to 
obtain before applying the product.

1 - Primart 600

2 - Sabulador

1 - Primart 600

2 - Sabulador

EFFETTO GRAND CANYON
STRATIFICATO

EFFETTO DUNE DI SABBIA LT. 1
A SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (32 ML.)
B SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (12 ML.)
C SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (5 ML.)
D SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (2,5 ML.)

LT. 2,5
A SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (80 ML.)
B SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (30 ML.)
C SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (15 ML.)
D SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (6 ML.)
E SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (2 ML.)

F SABULADOR LUX o MAT + COLORI’ 477 (50 ML.) + COLORI’ (1 ML.)   

LT. 5
A SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (160 ML.)
B SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (60 ML.)
C SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (30 ML.)
D SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (12 ML.)
E SABULADOR LUX o MATT + COLORI’ (4 ML.)

F SABULADOR LUX o MAT + COLORI’ 477 (100 ML.) + COLORI’ (2 ML.)  

C’est une peinture à l’eau pour intérieur produisant des reflets de sable très origi-
naux et très lumineux, facile à appliquer. SABULADOR permet de créer des envi-

ronnements uniques et raffinés et est disponible en deux types: LUX, la version historique 
du produit, pour un effet plus lumineux et MATT, la version mate.
CARACTÉRISTIQUES:
Pour obtenir les coloris du catalogue, il faut colorer SABULADOR LUX ou MATT avec la 
quantité de pâte colorante COLORI’ nécessaire. Il est aussi possible de réaliser la colo-
ration à l’aide du système colorimétrique VALCLONE. SABULADOR LUX est fourni déjà 
coloré uniquement pour les coloris du catalogue, de Col. 600 à Col. 616.
APPLICATION DE SABULADOR: 
1) Effet Dunes de sable: Appliquer et travailler SABULADOR progressivement sur une 
petite surface d’environ 1 à 2 m² à l’aide du pinceau spécial PV 76. La technique consiste 
à appliquer la peinture par petites quantités les moins uniformes possible, en passant des 
coups de pinceau alternés dans toutes les directions. Après 5 - 10 minutes à 20 C, repasser 
sur la partie déjà traitée. Utiliser toujours le pinceau PV 76 mais sans le charger de peinture 
et faire en sorte de déplacer et de lisser la partie granuleuse dans toutes les directions pour 
réaliser des dunes de sable. Par la même occasion, par des coups de pinceau plus souples 
passés dans toutes les directions, supprimer les striures laissées par le pinceau.
2) Effet Grand Canyon stratifié: Appliquer et travailler SABULADOR progressivement sur 
une petite surface d’environ 1 à 2 m² à l’aide du pinceau spécial PV 76. La méthode consi-
ste à appliquer la peinture par petites quantités en passant des coups de pinceau irréguliers 
de 10 à 15 cm de long dans le sens oblique ou à la verticale. Après 5 - 10 minutes à 20 C, 
repasser sur la partie déjà traitée. Utiliser toujours un pinceau PV 76 mais sans le charger 
de peinture et faire en sorte de déplacer et de lisser la partie granuleuse par des coups de 
pinceau irréguliers passés dans le même sens que les précédents. Par la même occasion, 
par des coups de pinceau plus souples passés dans le même sens que les précédents, 
supprimer les rayures laissées par le pinceau.
Effet Dunes de Sable avec Glitter: Pour avoir des nuances pailletées, il est possible 
d’ajouter à SABULADOR LUX ou MATT les ADDITIFS STAR P 400 SILVER ou STAR P 405 
GOLD dans les quantités suivantes: GR 40 pour 2,5 litres de SABULADOR.
PRÉPARATION DU SUPPORT: S’assurer que le support est bien solide en éliminant 
toutes impuretés. Éliminer le cas échéant les vieilles peintures qui s’effritent et laver 
avec du savon approprié. Ensuite mastiquer là où cela est nécessaire et, après le 
séchage, appliquer une couche couvrante de PRIMART 600 dilué à 15 - 20% avec de 
l’eau. PRIMART 600 doit être étalé au rouleau de laine ou par pulvérisation et au bout 
de 4 heures à 20 C, appliquer l’Effet désiré.
DONNÉES TECHNIQUES: Dilution: PRIMART 600 doit être dilué à 15 - 20% avec de 
l’eau; SABULADOR est prêt à l’emploi. Rendement: PRIMART 600 environ 1 litre pour 
12 - 14 m2 pour une couche couvrante; SABULADOR environ 1 litre pour 8 - 9 m2 tant 
pour l’Effet Dunes de Sable que pour l’Effet Grand Canyon Stratifié; Conditionnement: 
PRIMART 600 et SABULADOR sont conditionnés en pots de 1 - 2,5 - 5 litres; COLORI’ sont 
conditionnés en pots de 80 et 480 ml. Température d’application: entre +10°C et +30 C. 
Séchage: hors poussière au bout de 1 heure environ à 20°C. Sec au bout de 4 - 6 heures 
environ à 20°C. Il durcit au bout de 24 heures selon la température ambiante. Résistance: 
une fois complètement durci, il reste une pellicule élastique et transpirante offrant une bon-
ne résistance à l’eau, aux chocs et aux abrasions normales. Entretien: légèrement lavable 
à l’eau et avec des détergents courants 15 jours après l’application. Nettoyage des outils: 
à l’eau et au savon.
Conservation: dans un bidon bien fermé, même après usage, à une température comprise 
entre +5°C et +30 °C. 
CONSIGNES DE SÉCURITÉ PARTICULIÈRES: 
Éviter le contact direct avec la peau. Protéger les yeux et le visage. En cas de contact, rin-
cer immédiatement et abondamment à l’eau et consulter un médecin. Les outils ne doivent 
pas être nettoyés avec de l’eau.
CONSEILS UTILES POUR L’UTILISATEUR:
N.B.: Les renseignements fournis, d’après les résultats de nos expériences, sont précis 
et exacts. Les conditions d’utilisation échappant toutefois à notre contrôle, nous déclinons 
toute responsabilité quant aux avis et aux conseils fournis. Nous conseillons d’effectuer 
un essai d’application complet sur une petite surface pour s’assurer du résultat et notam-
ment de l’adhérence, de la résistance et de l’aspect final. Parachever ensuite la décoration 
en gardant constamment sous contrôle les effets décoratifs obtenus car SABULADOR est 
composé de produits naturels et de résines spéciales qui réagissent selon le mode d’appli-
cation. Chaque travail aura donc sa propre personnalité. Les teintes peuvent varier de 15% 
à 20% par rapport au catalogue et selon les lots. En cas de lots différents, finir le travail 
dans un angle, mélanger ensuite le produit restant avec le produit neuf dans un grand bidon 
avant de poursuivre l’application.
N.B.: Avant l’application regarder attentivement le tutoriel vidéo concernant l’Effet 
recherché.

Es una pintura al agua para interiores dotada de especiales y luminiscentes 
reflejos de arena, de fácil aplicación. SABULADOR permite crear ambientes 

únicos y refinados y está disponible en dos tipos: LUX, la versión histórica del produc-
to, para un efecto más luminoso, y MATT, la variante mate.
CARACTERÍSTICAS:
Para obtener los colores del catálogo es necesario colorear SABULADOR LUX o 
MATT con la respectiva cantidad de pasta colorante COLORI’. Como alternativa, es 
posible colorearlo con el Sistema Tintométrico VALCLONE. Sólo para algunos colores 
del catálogo, del Col. 600 al Col. 616, SABULADOR LUX se suministra ya con el color.
APLICACIÓN DE SABULADOR: 
1) Efecto Dunas de Arena: Aplicar y trabajar SABULADOR de forma gradual en una 
pequeña superficie de aprox. 1 - 2 m2, utilizando el pincel PV 76. La técnica de aplica-
ción consiste en extender la pintura en pequeñas cantidades lo  menos uniformes po-
sible, con pinceladas alternadas en todas las direcciones. Después de 5 - 10 minutos a 
20°C, repasar la parte ya tratada utilizando siempre el pincel PV 76 pero sin producto, 
tratando de desplazar y alisar la parte granulada en todas las direcciones para realizar 
las dunas de arena. Al mismo tiempo, con pinceladas más suaves pero siempre en 
todas direcciones, quitar las posibles estrías dejadas por el pincel.
2) Efecto Grand Canyon Estratificado: Aplicar y trabajar SABULADOR de forma 
gradual en una pequeña superficie de aprox. 1 - 2 m2, utilizando el pincel PV 76. El 
método aplicativo consiste en pasar la pintura en pequeñas cantidades con pinceladas 
oblicuas o verticales irregulares, de 10 - 15 cm de longitud. Después de 5 - 10 minutos 
a 20°C, repasar la parte ya tratada utilizando siempre el pincel PV 76 pero sin produc-
to, tratando de desplazar y alisar la parte granulada con pinceladas irregulares en el 
sentido de las anteriores. Al mismo tiempo, con pinceladas más suaves pero siempre 
en la dirección de las anteriores, quitar las posibles estrías dejadas por el pincel.
Efecto Dunas de Arena con Glitter: Para obtener matices con glitter es posible añad-
ir al SABULADOR LUX o MATT los ADITIVOS STAR P 400 SILVER o STAR P 405 
GOLD en las siguientes cantidades: 40 g cada 2,5 l de SABULADOR.
PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE:
Asegurarse de que el soporte esté bien sólido eliminando cualquier impureza. Eliminar 
la pintura vieja descascarada o arenosa y lavar con un jabón adecuado. Estucar donde 
sea necesario y, concluido el fraguado, cubrir con una mano de PRIMART 600 diluido 
al 15 - 20% con agua. Extender PRIMART 600 con rodillo de lana, con pincel o con 
pulverizador y después de 4 horas a 20°C aplicar el efecto deseado.
DATOS TÉCNICOS: Dilución: PRIMART 600 se debe diluir al 15 - 20% con agua; 
SABULADOR está listo para el uso. Rendimiento: PRIMART 600 aprox. 1 l cada 
12 - 14 m2 una mano de cobertura; SABULADOR aprox. 1 l cada 8 - 9 m2 tanto para 
el efecto Dunas de Arena como para el Efecto Grand Canyon Estratificado; Envases: 
PRIMART 600 y SABULADOR se suministran en envases de 1 l - 2,5 l - 5 l; COLORI’ 
de 80 ml y 480 ml. Temperatura para la aplicación: superior a +10°C e inferior a 
+30°C. Secado: sin polvo después de 1 hora a 20°C. Seco después de 4 - 6 horas 
a 20°C. Fragua después de 24 horas según la temperatura ambiente. Resistencia: 
después del fraguado completo queda una película elástica y transpirante con buena 
resistencia a los impactos y a la abrasión normal. Lavabilidad: ligeramente lavable con 
agua y detergentes comunes 15 días después de la aplicación. Limpieza de las herra-
mientas: con agua y jabón. Conservación: en lata bien cerrada, incluso después del 
uso, a una temperatura superior a +5°C e inferior a +30°C. NORMAS ESPECIALES 
DE SEGURIDAD: 
Evitar el contacto directo con la piel, proteger los ojos y el rostro; en caso de contacto, 
lavar inmediatamente con abundante agua y consultar a un médico. Las herramientas 
no deben lavarse en cursos de agua, desagües, etc.
ADVERTENCIAS PARA EL USUARIO:
Nota: La información suministrada, que se basa en nuestra experiencia, es exacta 
y precisa. Sin embargo, al no tener bajo control las condiciones de aplicación, no 
asumimos ninguna responsabilidad con respecto a los consejos y las sugerencias 
proporcionados. Se aconseja ejecutar el ciclo de aplicación completo sobre una 
superficie pequeña para comprobar el resultado, especialmente la fijación, la resi-
stencia y el aspecto final. Proseguir con la decoración controlando constantemente 
los efectos decorativos obtenidos: SABULADOR está compuesto por productos 
naturales y resinas especiales que reaccionan según las modalidades de aplica-
ción. Cada trabajo adquirirá su propia personalización. Los colores pueden variar 
con respecto al catálogo entre el 15% y el 20%, como así también entre una partida 
y otra. En caso de partidas diferentes, interrumpir el trabajo en un rincón y mezclar 
el material restante con el nuevo en un recipiente grande antes de continuar con 
la aplicación.
Nota: Antes de la aplicación, ver con atención el vídeo tutorial del efecto específico a 
realizar.

425 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 425 (32 ML.)

429 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 429 (13 ML.)

433 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 433 (10 ML.)

435 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 435 (12 ML.) 

436 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 436 (20 ML.)

439 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 439 (20 ML.)

444 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 444 (4 ML.)

445 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 445 (32 ML.)

450 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 450 (10 ML.)

451 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 451 (2 ML.)

452 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 452 (10 ML.) 

425 T SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 425 (4 ML.)

425 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 425 (80 ML.)

429 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 429 (32 ML.)

433 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 433 (25 ML.)

435 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 435 (30 ML.) 

436 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 436 (50 ML.)

439 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 439 (50 ML.)

444 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 444 (10 ML.)

445 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 445 (80 ML.)

450 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 450 (25 ML.)

451 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 451 (5 ML.)

452 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 452 (25 ML.) 

425 T SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 425 (10 ML.)

425 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 425 (160 ML.)

429 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 429 (64 ML.)

433 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 433 (50 ML.)

435 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 435 (60 ML.) 

436 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 436 (100 ML.)

439 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 439 (100 ML.)

444 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 444 (20 ML.)

445 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 445 (160 ML.)

450 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 450 (50 ML.)

451 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 451 (10 ML.)

452 H SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 452 (50 ML.) 

425 T SABULADOR LUX Col. 608 + COLORI’ 425 (20 ML.)



U pitanju je boja na bazi vod za interijere, opremljena je poseb-
nim i svjetlucavim odbljescima pijeska, lako se nanosi. SABULA-

DOR omogućava kreiranje jedinstvenih i finih ambijenata i dostupna je u 
dvije izvedbe: LUX, autentična izvedba proizvoda, za sjajniji efekt, i MATT, 
mat izvedba.
KARAKTERISTIKE:
Da biste dobili boje iz kataloga, obojite SABULADOR LUX ili MATT dovolj-
nom količinom paste za bojanje, koja se zove COLORI’. Kao alternativa 
možete bojiti tintometričkim sustavom VALCLONE. Samo za boje iz kataloga, 
od boje 600 do 616, SABULADOR LUX se već isporučuje u boji.
NANOŠENJE SABULADORA: 
1) Efekt pješčanih dina: Nanesite i obradite SABULADOR stupnjevito na 
maloj površini od oko 1 - 2 m², pomoću četke PV 76. Tehnika nanošenja se 
sastoji u nanošenju male količine boje i to što neujednačenije, s potezima 
četki u svim pravcima, koje se smjenjuju. Nakon oko 5 - 10 minuta na 20°C, 
ponovo premažite već premazanu površinu, koristite i dalje četku PV 76, 
ali bez proizvoda, pokušavajte da pomaknete i ugladite zrnasti dio u svim 
pravcima kako biste formirali pješčane dine. U isto vrijeme, laganijim pokre-
tima četke, ali također u svim pravcima, otklonite eventualne pruge koje je 
ostavila četka.
2) Efekt slojevitog velikog kanjona: Nanesite i obradite SABULADOR 
stupnjevito na maloj površini od oko 1 - 2 m², pomoću četke PV 76. Me-
toda nanošenja sastoji se u nanošenju malih količina boje, potezi četkom 
prilikom nanošenja moraju biti pod pravim kutom ili okomit, ali nepravil-
ni i dugi 10 - 15 cm. Nakon oko 5 - 10 minuta na 20°C, ponovo premažite 
već premazanu površinu, koristite i dalje četku PV 76, ali bez proizvoda, 
pokušavajte da pomaknete i ugladite zrnasti dio neregularnim potezima 
četki u smjeru onih prethodnih. U isto vrijeme, laganijim pokretima četke u 
smjeru već nanijetog sloja, otklonite eventualne pruge koje je ostavila četka.
Efekt pješčanih dina s Glitterom: Da biste dobili gliter nijanse, moguće je 
dodati SABULADOR-u LUX ili MATT ADITIVE STAR P 400 SILVER ili STAR P 405 
GOLD u sljedećoj količini: 40 GRna 2,5 LT SABULADOR-a.
PRIPREMA PODLOGE:
Uvjerite se je li podloga dovoljno čvrsta i uklonite bilo koji trag nečistoće. 
Uklonite eventualne prethodne premaze ukoliko nisu dobro prionule ili 
ukoliko se trune i operite prikladnim sapunima. Potom žbukati, ukoliko je 
potrebno, a nakon sušenja nanesite jedan sloj PRIMART-a 600 za pokrivanje 
koji treba biti razrijeđen s vodom u omjeru od 15 - 20%. PRIMART 600 treba 
nanijeti vunenim valjkom, četkom ili prskanjem, a nakon 4 sati na 20°C re-
alizirati željeni efekt.
TEHNIČKI PODACI: Način razrjeđivanja: PRIMART 600 treba razri-
jediti u omjeru od 15 - 20% s vodom; SABULADOR je spreman za 
uporabu. Učinak: PRIMART 600 oko 1 lt na 12 - 14 m² jedan sloj za 
pokrivanje; SABULADOR oko 1 lt na 8 - 9 m² i za efekt pješčanih dina i 
za efekt slojevitog velikog kanjona; Pakiranje: PRIMART 600 i SABU-
LADOR isporučuju se u pakiranju od 1 lt - 2,5 lt - 5 lt; a BOJE od 80 ml 
i 480 ml. Temperatura nanošenja: veća od +10°C, a manja od +30°C.  
Sušenje: nakon otprilike 1 sat na 20°C otporno na prašinu. Suho je 
nakon oko 4 - 6 sati na 20°C. Stvrdnjava se nakon 24 sata ovisno o 
temperaturi ambijenta. Otpornost: nakon kompletnog stvrdnja-
vanja, formira se elastični i prozračan sloj koji pruža dobru otpornost 
prema udarcima i uobičajenom grebanju. Mogućnost pranja: lagano 
se može prati vodom i običnim sredstvima za pranje nakon 15 dana 
od nanošenja. Čišćenje alatki: vodom i sapunom. Način čuvanja: 
dobro zatvorena limenka, koja se mora dobro zatvoriti i nakon upo-
rabe, na temperaturi većoj od +5°C, a manjoj od +30°C. 
POSEBNI SIGURNOSNI PROPISI: 
Izbjegavati izravan dodir s kožom, zaštiti oči i lice, u slučaju dodira, odmah 
oprati s puno vode i obratiti se liječniku. Alat ne smijete prati u vodotoko-
vima, odvodu itd.
UPOZORENJA ZA KORISNIKA:
NAPOMENA: Informacije koje smo Vam stavili na raspolaganje rezultat su 
našeg iskustva i točne su i detaljne. Ipak, s obzirom da ne možemo kontro-
lirati uvjete korištenja, ne preuzimamo na sebe nikakvu odgovornost u vezi 
s danim savjetima i preporukama. Preporuča se da izvršite kompletni ciklus 
nanošenja na maloj površini da provjerite je li učinak savršen, a posebice 
prianjanje, otpornost i konačni izgled. Izvršite dekoraciju i stalno provjera-
vajte postignuti dekorativni učinak, s obzirom da se SABULADOR sastoji od 
prirodnih proizvoda i specijalnih smola koje djeluju ovisno o načinu upo-
rabe. Dakle svaki realizaciju možete prilagoditi vlastitim potrebama. Boje 
mogu varirati u odnosu na katalog od 15% do 20%, kao i od šarže do šarže. 
U slučaju da se šarže razlikuju, završite rad u jednom kutu, potom prije na-
nošenja pomiješajte preostali materijal s novim u velikom spremniku.
NAPOMENA: Prije nanošenja pogledajte pažljivo Video tutorial posbnog 
efekta koji želite realizirati.

一种易于涂覆的室内用水性涂料，具有特殊发光磨砂
反射效果。SABULADOR 可用来打造独一无二的精

致背景。现提供产品的两种效果：LUX 是该产品中有历史感的
一款，具有更明亮的效果，MATT 则是有无光泽效果的一款。
特性：
若要获得目录中所示的颜色，必须使用相应数量的 COLORI’色
浆与 SABULADORLUX 或 MATT 进行勾兑。或者，也可利用 
VALCLONE 分配系统获得所需的颜色。仅针对颜色目录中的 Col. 
600 至 Col. 616，提供现成颜色的 SABULADOR LUX。
涂覆： 
1) 沙丘效果：使用 PV 76 刷在一小块表面上（一次大约 1-2m2）
逐步涂覆 SABULADOR。通过在各个方向来回刷涂，不均匀地涂
覆少量涂料。在 20°C 下静置约 5-10 分钟后，使用不沾涂料的 
PV 76 刷再次整饰经过处理的部分，并在各个方向移动、整平粗
糙部分，以打造沙丘效果。与此同时，在各个方向轻轻刷涂，清
除刷子留下的任何条纹。
2) 有层次的大峡谷效果：使用 PV 76 刷在一小块表面上（一次大
约 1-2m2）逐步涂覆 SABULADOR。倾斜或垂直刷涂少量涂料，
只要确保每次刷涂的不均匀且长 10-15cm。在 20°C 下静置约 
5-10 分钟后，使用不沾涂料的 PV 76 刷再次整饰经过处理的部
分，并按与之前刷涂相同的方向移动、不均匀地整平粗糙部分。
与此同时，轻轻地在与现有刷痕相同的方向刷涂，清除刷子留下
的任何条纹。
带闪光的沙丘效果：按照以下份量将 STAR P 400 SILVER 或 
STAR P 405 GOLD 添加剂加入 SABULADOR LUX 或 MATT 
中，即可获得闪光效果：2.5 升 SABULADOR 中加入 40g。
表面处理：
确保表面平稳并去除全部杂质。去除脱落和粉化的涂料，然后用
合适的肥皂清洗表面。必要时填补任何裂缝，一旦填料干燥后，
在表面涂覆一层用水稀释了 15-20% 的 PRIMART 600。必须使
用羊毛滚筒或刷子涂覆 PRIMART 600，或者进行喷涂。在 20°C 
下静置 4 小时后，打造预期效果。
技术数据：
稀释：用水将 PRIMART 600 稀释 15-20%，准备好 SABULADOR 
备用。
覆盖范围：每 12-14 大约需要 1L PRIMART 600，在表面涂覆
一层；对于沙丘和有层次的大峡谷效果，每 8-9m2 大约需要 1L 
SABULADOR。 
包装：PRIMART 600 和 SABULADOR 提供 1L、2.5L 和 5L 
装；COLORI’提供 80ml 和 480ml 装。
涂覆温度：介于 +10℃ 与 +30℃ 之间。 
干燥：置于 20℃ 下、无尘环境中大约 1 小时。在 20℃ 下大
约 4-6 小时之后变干。在 24 小时之后变硬，具体取决于室内
温度。
抗击能力：产品完全变硬后，可以形成一层透气弹性薄膜，使表
面能较好地承受冲击和正常磨损。 耐洗性: 涂覆 15 天之后，可
以使用清水和普通洗涤剂轻柔清洗。
设备清洁：用肥皂和水。
保存：每次使用后，务必盖紧涂料罐，并且存放在温度介于 
+5°C 到 +30℃ 之间的环境中。
特殊安全指南： 
避免直接接触皮肤。保护好眼睛和脸部。如不慎接触，应立即用
清水彻底冲洗并就医。不得在河道、下水道中清洁该设备。
使用注意事项：
注意：据我们所知，本文提供的信息精准无误。然而，考虑到该
产品的实际使用条件不受我们的控制，因此我们对所给出的任何
建议或忠告均不负责。我们建议在小面积内进行完整的涂覆周期
测试，以检查相应的结果，尤其是产品的粘着情况、强度和最
终效果。随后，装饰表面并不断查验装饰效果，因为 SABULA-
DOR 以天然成分和特殊树脂制成，它们会发生不同的反应，具
体根据使用方法而定。因此，每个涂覆周期都有其独有的特性。
产品色调可能会与目录中的色调相差 15% - 20%，各批次之间
也会存在色调差异的情况。若使用的产品属于不同的批次，则请
在角落完成工作后，将剩余的产品与较大容器中的新批次产品混
合，然后继续。
注意：我们建议您在使用本产品前仔细观看您想实现效果的视频
教程。

砂の粒子がキラキラと反射するルミネセンス効果が印象的な、初
心者でも簡単に塗布できる内装用水性ペイント。サブラドールは

独特な風合いで洗練された空間を演出します。従来からのバージョンで、より
輝く光沢感が魅力のルックスと、上品なツヤなしバージョンのマット、２種類の
タイプからお選びいただけます。
特性：
カタログにある色味を出すには、サブラドールルックスもしくはマットにコロリと
呼ばれる顔料を指示通り本製品に加える必要があります。また、ヴァルクロン
調色機システムを使って調色することもできます。またカタログのカラー600番
から616番のみ着色済みの製品となります。
サブラドールの塗布: 
1) 砂丘調 : PV76ハケを使用し、1-2㎡程の小さい面積から徐 に々サブラドー
ルを塗布していきます。少量をできるだけ均一にならないよう、また様々な方向
に向かったり戻ったりしながら塗布してください。気温20℃で約5−10分後に
再びPV76ハケを使用して二度目の塗布をおこないます。二度目は塗布量を少
なくしてダマになっている部分を様々な方向に移動させながらムラのないよう
に滑らかに整えます。また柔らかいタッチでハケを様々な方向に動かし、ハケで
塗った筋の跡を取り去るようにしながら砂丘のイメージに仕上げてください。
2) 積み重なった層が特徴のグランドキャニオン調 : PV76ハケを使用し、1-2
㎡程の小さい面積から徐 に々サブラドールを塗布していきます。長さ10-15 cm
の不揃いなタッチで少量の塗料を斜め方向や縦の方向に少しずつ塗布してく
ださい。気温20℃で約5−10分後、再びPV76ハケを使用して二度目の塗布を
おこないます。二度目は塗布量を少なくしてダマになっている部分を様々な方
向に移動させながらムラのないように滑らかに整えます。同時に、柔らかいタッ
チでハケを一度目の塗布方向に動かしながら、ハケで塗った筋の跡を取り去
るように仕上げます。
グリッター入り砂丘調: 光沢感ある仕上がりにするには、サブラドールルックス
あるいはマットに、添加剤スターP400シルバー、またはスターP405ゴールドを
加えてください。配合はサブラドール2.5リットルあたり40グラムです。
基材の準備について：
塗装面がしっかりしていて、不純物が取り除かれているか確認してください。以
前の塗料が浮いていたり、粉状になっていたりしている場合は、それらを取り除
き、適切な石鹸で洗ってください。次に、必要に応じてスタッコ仕上げをし、乾
燥させてから、15 - 20%の水で希釈させたプライマート 600を塗り残しのな
いように塗布してください。プライマート600はウールローラー、ハケもしくはス
プレーで塗布してください。次に気温20℃で4時間後、お好みの仕上げに応じ
て塗布を開始してください。
テクニカルデータ:
希釈： プライマート600は15 - 20%の水で希釈、サブラドールはそのままお使
いいただけます。
塗装範囲： プライマート600: 1リットルあたり12から14㎡　（一度塗り） サブ
ラドール: 1リットルあたり8から9㎡（砂丘調およびグランドキャニオン調とも）
容量： プライマートとサブラドール1、2.5、5リットル  コロリ 80ml, 480ml
塗布時の適正外気温度 : 10℃以上30℃以下。
乾燥時間: できるだけホコリが付かないようにし、気温20℃で約1時間。4時間
後には半硬化乾燥し、外気温度にもよりますが24時間後に硬化乾燥します。
耐久性: 完全に塗膜が固まった後、柔らかく通気性のある膜が形成され、通常
の磨耗や衝撃に高い耐久性を発揮します。
耐洗浄性:  塗布後15日で水や一般的な洗剤で若干の洗浄が可能に
なります。
施工道具の洗浄 : 水と石鹸でおこなってください。
保管方法：使用後でも、しっかり閉めた状態で気温5℃から30℃の間で保管し
てください。
安全にお使いいただくために 
皮膚に塗料がつかないようにしてください。目と顔を守ること。もし皮膚や目に
塗料がついた場合はすぐにたっぷりの水で洗い流し、医師の診断を受けるこ
と。塗布道具を洗浄した水は排水溝等に流さないでください。
作業者への注意: 
注意: 当社の経験的知見により得られたこれらの情報に誤りはありません。し
かしながら、使用条件が当社の管理外となることから、ここに提供されるアドバ
イスと提案について、当社は一切の責任を負いません。塗膜の付着具合、耐久
性および仕上がりを確認するため、目立たない部分で全塗り工程を試してくだ
さい。サブラドールは塗布方法によって反応が変わる特殊な樹脂と自然原料
を使用しているため、塗布作業中も装飾効果を頻繁にチェックしながら作業
を進めてください。その結果、塗布作業ごとに独自の効果を生み出すことでしょ
う。ロット毎など、色調はカタログに比べて15%から20%の誤差がでる可能性
があります。ロットが異なる場合、目立たない部分で作業を終わらせ、残ってい
る塗料と新しい塗料を大きな容器で混ぜてください。そして塗布を再開してく
ださい。
注意：ペイントの塗布前に、ご希望の仕上がりを紹介したチュートリアルビデオ
をご覧ください。

Πρόκειται για υδρόχρωμα εσωτερικών χώρων με ιδιαίτερες και φωτοβόλες 
ανταύγειες άμμου και εύκολη εφαρμογή. Το SABULADOR σας επιτρέπει 

να δημιουργήσετε χώρους μοναδικής κομψότητας και διατίθεται σε δύο τύπους: τον 
αρχικό τύπο LUX, για πιο φωτεινό εφέ, και τον ματ τύπο MATT.
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Για να επιτύχετε τα χρώματα του καταλόγου, θα πρέπει να 
χρωματίσετε το SABULADOR LUX ή MATT με την ανάλογη ποσότητα χρωστικής 
πάστας με το όνομα COLORI’. Εναλλακτικά, μπορείτε να δημιουργήσετε χρώμα 
με το Χρωματομετρικό Σύστημα VALCLONE. Το SABULADOR LUX διατίθεται ήδη 
χρωματισμένο μόνο για τα χρώματα καταλόγου με κωδικούς από Col. 600 έως Col. 616.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ SABULADOR: 
1) Εφέ Αμμόλοφων: Εφαρμόστε και δουλέψτε σταδιακά το SABULADOR σε μια 
μικρή επιφάνεια εμβαδού περίπου 1 - 2 τ.μ., χρησιμοποιώντας το πινέλο PV 76. 
Σύμφωνα με την τεχνική εφαρμογής, απλώστε το χρώμα σε μικρές ποσότητες όσο το 
δυνατόν λιγότερο ομοιόμορφα, με πινελιές προς όλες τις κατευθύνσεις και εναλλαγές. 
Μετά από περίπου 5 - 10 λεπτά σε θερμοκρασία 20°C, ξαναπεράστε το ήδη βαμμένο 
μέρος χρησιμοποιώντας πάντα το πινέλο PV 76 αλλά χωρίς προϊόν, προσπαθώντας 
να μετατοπίσετε και να λειάνετε το κοκκώδες μέρος προς όλες τις κατευθύνσεις, 
δημιουργώντας αμμόλοφους. Ταυτόχρονα, με πιο μαλακές πινελιές αλλά πάντοτε 
προς όλες τις κατευθύνσεις, διορθώστε τυχόν γραμμώσεις που άφησε το πινέλο.
2) Εφέ Στρώσεων Grand Canyon: Εφαρμόστε και δουλέψτε σταδιακά το SABU-
LADOR σε μια μικρή επιφάνεια εμβαδού περίπου 1 - 2 τ.μ., χρησιμοποιώντας το 
πινέλο PV 76. Σύμφωνα με την τεχνική εφαρμογής, περάστε το χρώμα σε μικρές 
ποσότητες με οβάλ ή κατακόρυφες πινελιές, πάντα όμως ακανόνιστες και επιμήκεις, 
στα 10 - 15 cm. Μετά από περίπου 5 - 10 λεπτά σε θερμοκρασία 20°C, ξαναπεράστε 
το ήδη βαμμένο μέρος χρησιμοποιώντας πάντα το πινέλο PV 76 αλλά χωρίς προϊόν, 
προσπαθώντας να μετατοπίσετε και να λειάνετε το κοκκώδες μέρος με ακανόνιστες 
πινελιές στην κατεύθυνση των προηγούμενων. Ταυτόχρονα, με πιο μαλακές πινελιές 
αλλά πάντοτε προς την κατεύθυνση των υπαρχουσών, διορθώστε τυχόν γραμμώσεις 
που άφησε το πινέλο.
Εφέ Αμμόλοφοι με Γκλίτερ: Για να δημιουργήσετε αποχρώσεις με γκλίτερ, μπορείτε 
να προσθέσετε στο SABULADOR LUX ή MATT τα ΠΡΟΣΘΕΤΑ STAR P 400 SILVER ή 
STAR P 405 GOLD στις εξής ποσότητες: GR 40 ανά 2,5 λίτρα SABULADOR.
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ:
Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια είναι εντελώς στερεή και αφαιρέστε όλες τις ακαθαρσίες. 
Αφαιρέστε τυχόν αποκολλημένες και σαθρές παλαιότερες βαφές και πλύνετε με 
κατάλληλα σαπούνια. Στη συνέχεια στοκάρετε όπου χρειάζεται και, μετά το στέγνωμα, 
εφαρμόστε ένα χέρι κάλυψης PRIMART 600 αραιωμένο κατά 15 - 20% με νερό. 
Μπορείτε να περάσετε το PRIMART 600 με μάλλινο ρολό, πινέλο ή σπρέι. Αφού 
περάσουν 4 ώρες στους 20°C, προχωρήστε στην εφαρμογή του εφέ που επιθυμείτε.
ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: Αραίωση: το PRIMART 600 αραιώνεται κατά 15 - 20% με νερό. 
Το SABULADOR είναι έτοιμο προς χρήση. Απόδοση: Για το PRIMART 600, περίπου 
1 λίτρο ανά 12 - 14τ.μ. για ένα χέρι κάλυψης. Για το SABULADOR, περίπου 1 λίτρο 
ανά 8 - 9 τ.μ. είτε για το Εφέ Αμμόλοφων είτε για το Εφέ Στρώσεων Grand Canyon. 
Συσκευασίες: Τα PRIMART 600 και SABULADOR διατίθενται σε συσκευασίες 1 
λίτρου, 2,5 λίτρων και 5λίτρων. Τα COLORI’ διατίθενται σε συσκευασίες των 80 
mL και 480 mL. Θερμοκρασία εφαρμογής: άνω των +10°C και κάτω των +30°C. 
Στέγνωμα: σταματά να έλκει τη σκόνη μετά από περίπου 1 ώρα σε θερμοκρασία 
20°C. Στεγνώνει μετά από περίπου 4 - 6 ώρες σε θερμοκρασία 20°C. Σκληραίνει μετά 
από 24 ώρες ανάλογα με τη θερμοκρασία περιβάλλοντος. Αντοχή: αφού σκληρύνει 
πλήρως, παραμένει μια ελαστική μεμβράνη που αναπνέει, παρέχοντας μεγάλη αντοχή 
στα χτυπήματα και τις συνήθεις τριβές. Πλενόμενο: πλένεται απαλά με νερό και κοινό 
απορρυπαντικό 15 ημέρες μετά από την εφαρμογή.Καθαρισμός εξοπλισμού: με νερό 
και σαπούνι. Φύλαξη: σε καλά κλειστό μεταλλικό δοχείο, ακόμη και μετά από τη χρήση, 
σε θερμοκρασία άνω των +5°C και κάτω των +30°C. 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: 
Αποφύγετε την άμεση επαφή με το δέρμα, προστατεύστε τα μάτια και το πρόσωπο, 
σε περίπτωση επαφής, πλύνετε αμέσως και με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε το 
γιατρό. Ο εξοπλισμός δεν πρέπει να πλένεται σε τρεχούμενο νερό, φρεάτια, κλπ.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΗΣΤΗ:
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι παρεχόμενες πληροφορίες, που προκύπτουν από τις εμπειρίες μας, 
είναι ακριβείς και εξακριβωμένες. Ωστόσο, εφόσον οι συνθήκες χρήσης δεν βρίσκονται 
υπό τον άμεσο έλεγχό μας, αποποιούμαστε κάθε ευθύνης για τις παρεχόμενες 
συμβουλές και τις υποδείξεις. Συνιστάται η εκτέλεση του πλήρους κύκλου εφαρμογής 
σε μια μικρή επιφάνεια προς επιβεβαίωση του ιδανικού αποτελέσματος και κυρίως της 
προσκόλλησης, της αντοχής και της τελικής μορφής. Στη συνέχεια προχωρήστε στη 
διακόσμηση, ελέγχοντας συνεχώς τα διακοσμητικά αποτελέσματα που επιτυγχάνετε, 
καθότι το SABULADOR αποτελείται από φυσικά προϊόντα και ειδικές ρητίνες που 
αντιδρούν σύμφωνα με τον τρόπο εφαρμογής. Συνεπώς, κάθε εργασία θεωρείται 
εξατομικευμένη. Οι αποχρώσεις μπορεί να διαφέρουν σε σχέση με τον κατάλογο 
από 15% έως 20%, καθώς και από μια παρτίδα σε μια άλλη. Σε περίπτωση χρήσης 
προϊόντων από διαφορετικές παρτίδες, σταματήστε την εργασία σε κάποια ακμή της 
επιφάνειας και, στη συνέχεια, αναμείξτε το υλικό που απομένει με το νέο υλικό σε ένα 
μεγάλο δοχείο προτού συνεχίσετε την εφαρμογή.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πριν από την εφαρμογή, παρακολουθήστε προσεκτικά το βίντεο 
εκμάθησης του συγκεκριμένου εφέ που θα εφαρμόσετε.

Uygulanması kolay özel parlak kum rengi yansımalar içeren, 
iç mekanlara uygun su bazlı boya. SABULADOR benzersiz ve 

özel ortamlar oluşturmak için kullanılabilir. Ürünün iki çeşidi bulunmakta-
dır: Ürünün daha parlak bir etkiye sahip klasik sürümü olan LUX ve 
mat çeşidi olan MATT.
ÖZELLİKLERİ:
Katalogda gösterilen renkleri elde etmek için SABULADOR LUX veya 
MATT ilgili miktarda COLORI’ renklendirme macunu ile renklendirilme-
lidir. Buna alternatif olarak, istenilen rengi elde etmek için VALCLONE 
Dağıtım Sistemini de kullanabilirsiniz. SABULADOR LUX, renk katalo-
gunda yalnızca Renk 600 - Renk 616 için renklendirilmiş olarak sunulur.
UYGULAMA: 
1) Kumul Etkisi: SABULADOR’u PV 76 fırça kullanarak yavaşça küçük 
bir yüzey (bir kerede yaklaşık 1 - 2 m²) üzerinde dereceli bir şekilde uygu-
layın ve çalışın. Küçük miktarlarda boyayı, fırça vuruşlarını farklı yönlere 
dağıtarak eşit olmayan bir şekilde uygulayın. 20°C’de yaklaşık 5 - 10 da-
kika sonra, işlenen parça üzerinde boya içermeyen PV 76 fırça kullana-
rak yeniden çalışın ve kumul etkisini oluşturmak için pürüzlü bölümü her 
yönde kaydırıp düzeltin. Aynı anda, fırçanın bıraktığı çizgileri çıkarmak 
için her yönde daha yumuşak fırça vuruşları uygulayın.
2) Katmanlı Büyük Kanyon Etkisi: SABULADOR’u PV 76 fırça kullana-
rak yavaşça küçük bir yüzey (bir kerede yaklaşık 1 - 2 m²) üzerinde dere-
celi bir şekilde uygulayın ve çalışın. Eşit olmayacak ve 10-15 cm uzun-
lukta olan şekilde eğik veya dikey fırça vuruşlarıyla küçük miktarlarda 
boya uygulayın. 20°C’de yaklaşık 5 - 10 dakika sonra, işlenen parça üz-
erinde boya içermeyen PV 76 fırça kullanarak yeniden çalışın ve pürüzlü 
bölümü daha önce yapılan vuruşlarla aynı yönde kaydırıp düzeltin. Aynı 
anda, mevcut fırça vuruşlarıyla aynı yönde hafifçe fırça uygulayarak fırça 
tarafından bırakılan çizgileri çıkarın.
Parıltılı Kumul Etkisi: SABULADOR LUX veya MATT’e aşağıdaki miktar-
larda STAR P 400 SILVER veya STAR P 405 GOLD katkı maddeleri ek-
lenerek parıltılı gölgeler elde edilebilir. 2,5 litre SABULADOR için 40 g.
YÜZEY HAZIRLIĞI:
Desteğin dengeli olduğundan emin olun. Yüzeyi yabancı maddelerden 
arındırın. Soyulan ve tebeşirlenen boyaları çıkarın ve uygun bir sabun 
kullanarak yüzeyi yıkayın. Gerektiğinde çatlakları doldurun ve dolgu mad-
desi kuruduktan sonra, yüzeyi kaplamak için %15 - 20 su ile seyreltilmiş 
bir kat PRIMART 600 uygulayın. Yün rulo, fırça veya sprey ile PRIMART 
600 uygulanmalıdır. 20°C’de 4 saat sonra, istediğiniz etkiyi uygulayın.
TEKNİK VERİLER: Seyreltme: PRIMART 600’ü %15 - 20 oranında suyla 
seyreltin; SABULADOR kullanıma hazır olacaktır. Boyadığı alan: yüzeyi 
kaplamak için bir kat olacak şekilde her 12 - 14 m²’de 1 litre PRIMART 
600; hem Kumul Etkisi hem de Katmanlı Büyük Kanyon Etkisi için her 8 
- 9 m²’de 1 litre SABULADOR. Ambalajlama: PRIMART 600 ve SABULA-
DOR 1 litrelik, 2,5 litrelik ve 5 litrelik kaplarda sunulur; COLORI’ 80 ml ve 
480 ml’lik kaplarda sunulur. Uygulama sıcaklığı: +10°C ile +30°C arası. 
Kuruma: 20°C sıcaklıkta yaklaşık 1 saat sonra toz tutmaz. 20°C’de ya-
klaşık 4 - 6 saat sonra kurur. Odanın sıcaklığına bağlı olarak 24 saat sonra 
sertleşir. Mukavemet: Tamamen sertleştikten sonra, darbelere ve normal 
aşınmaya karşı mükemmel derece dayanıklı, elastik ve nefes alabilen bir 
film oluşur. Yıkanabilirlik: Su ve normal deterjanlarla uygulamadan 15 gün 
sonra hafifçe yıkanabilir. Ekipman temizliği: Su ve sabun. Depolama: 
Kullanım sonrasında dahi kapağın sıkıca kapalı olduğundan emin olun ve 
+5°C ila +30°C sıcaklıkta saklayın. 
ÖZEL GÜVENLİK TALİMATLARI: 
Cilt ile doğrudan temasından kaçının. Gözlerinizi ve yüzünüzü koruyun. 
Temas halinde suyla derhal iyice durulayın ve bir doktora danışın. Teçhiz-
at akarsu mecrası, su yolu gibi yerlerde yıkanmamalıdır.
KULLANICI ÖNLEMLERİ:
Not: Burada verilen bilgiler bilgimiz dahilinde doğru ve eksiksizdir. Ancak 
ürünlerin kullanıldığı koşullar kontrolümüz altında olmadığından sunu-
lan öneri ya da tavsiyeler ile ilgili olarak hiçbir sorumluluk kabul etme-
mekteyiz. Özellikle ürünün tutunması, dayanıklılığı ve son etkisi olmak 
üzere sonucu kontrol etmek için tüm uygulama döngüsünü küçük bir 
alanda denemenizi öneririz. Daha sonra, SABULADOR uygulama yönt-
emine göre farklı şekillerde tepki veren doğal maddeler ve özel reçinel-
erle üretildiğinden dekoratif etkileri sürekli izleyerek yüzeyi dekore edin. 
Bu doğrultuda, her uygulama döngüsü ayrı bir karaktere sahip olacaktır. 
Gölgeler, katalogda görünenden %15 ila %20 oranda farklılık göstereb-
ilir ve farklı ürün partilerinden de aynı seviyede farklı sonuçlar çıkabilir. 
Farklı ürün partileriyle çalışırken bir köşede çalışmayı tamamlayın ve ar-
dından devam etmeden önce geniş bir kapta kalan ürünü yeni partideki 
bir ürünle karıştırın.
Not: ürünü uygulamadan önce, elde etmek istediğiniz etkinin video eğit-
imini dikkatlice izlemenizi öneririz.

Легко наносимая краска на водной основе для внутренней отделки 
помещений, создающая особый визуальный эффект отливающего 

перламутром песка. SABULADOR позволяет создавать эксклюзивные и изысканные 
интерьеры и предлагается в двух видах: LUX - историческая версия данного 
покрытия с более светлым эффектом; MATT - матовый вариант.
ХАРАКТЕРИСТИКИ: Для получения цвета согласно каталогу необходимо окрасить 
SABULADOR LUX или MATT с помощью соответствующего количества красящей 
пасты COLORI’. В качестве альтернативы можно выполнить окрашивание с помощью 
тинтометрической системы VALCLONE. Только для цветов по каталогу от цвета 600 до 
цвета 616 покрытие SABULADOR LUX поставляется уже окрашенным.
НАНЕСЕНИЕ ПОКРЫТИЯ SABULADOR: 
1) Эффект «Песчаные дюны»: Покрытие SABULADOR следует постепенно 
наносить и растирать кистью PV 76 на небольшой участок площадью примерно 
1 - 2 кв. м. Техника нанесения заключается в как можно более неравномерном 
нанесении небольшого количества краски мазками во всех направлениях. 
Примерно через 5 - 10 минут при температуре 20°C вновь пройдитесь 
по уже покрашенной поверхности кистью PV 76 без краски, стараясь 
разгладить гранулы неровными мазками во всех направлениях для создания 
эффекта песчаных дюн. Одновременно, делая более мягкие мазки во всех 
направлениях, удалите возможные полоски, оставленные проходом кисти.
2) Эффект «Большой каньон»: Покрытие SABULADOR следует постепенно наносить 
и растирать кистью PV 76 на небольшой участок площадью примерно 1 - 2 кв. м. 
Техника нанесения заключается в нанесении небольшого количества краски косыми 
или вертикальными неровными мазками длиной 10 - 15 см. Примерно через 5 - 10 
минут при температуре 20°C вновь пройдитесь по уже покрашенной поверхности 
кистью PV 76 без краски, стараясь разгладить гранулы неровными мазками в том же 
направление, в котором были сделаны предыдущие мазки. Одновременно, делая 
более мягкие мазки в том же направлении, что и предыдущие, удалите возможные 
полоски, оставленные проходом кисти.
Эффект «Песчаные дюны»: Для получения переливающихся оттенков можно 
добавить к покрытию SABULADOR LUX или MATT ДОБАВКИ STAR P 400 SILVER или 
STAR P 405 GOLD в следующем количестве: 40 г на 2,5 л покрытия SABULADOR.
ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ: Убедитесь в прочности основания и удалите 
все имеющиеся на нем загрязнения. Удалите остатки старой краски, если она 
отслаивается или крошится и вымойте основание подходящим моющим средством. 
Затем зашпаклюйте там, где это необходимо, и после высыхания нанесите один слой 
грунтовки PRIMART 600, разведенной в воде в соотношении 15 - 20%. Грунтовку 
PRIMART 600 следует наносить шерстяным валиком, кистью или краскопультом; 
по истечении 4 часов при температуре 20°C приступайте к нанесению покрытия с 
нужным эффектом.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ: Разведение: грунтовку PRIMART 600 следует разводить в 
воде в соотношении 15 - 20%; покрытие SABULADOR уже готово к применению. Расход: 
PRIMART 600: примерно 1 л на 12 - 14 кв. м при нанесении одного слоя; SABULADOR: 
примерно 1 л на 8 - 9 кв. м для получения как эффекта «Песчаные дюны», так и эффекта 
«Большой каньон»; Упаковка: PRIMART 600 и SABULADOR поставляются в банках 1 л, 
2,5 л, 5 л; красители COLORI’ - в банках 80 мл и 480 мл. Температура нанесения: следует 
наносить при температуре от +10°C до +30°C. Высыхание: в непыльном помещении 
происходит примерно через 1 час при температуре 20°C. Полное высыхание - 
приблизительно через 4 - 6 часов при температуре 20°C. Затвердевание происходит 
по истечении 24 часов в зависимости от температуры помещения. Устойчивость: 
после полного затвердевания образуется эластичная воздухопроницаемая пленка с 
хорошей устойчивостью к ударам и обычному истиранию. Возможность мойки: через 
15 дней после нанесения допускается щадящее мытье водой и обычными моющими 
средствами. Чистка инструментов: с помощью воды и мыла. Условия хранения: в 
плотно закрытой банке, в том числе после использования, при температуре от +5°C 
до +30°C. 
ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ: Не допускайте прямого 
контакта с кожей и защищайте глаза и лицо. При попадании в глаза или на кожу 
незамедлительно промойте обильным количеством воды и обратитесь к врачу. 
Нельзя мыть инструменты в реках, сливах и т. п.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ:
ПРИМЕЧАНИЕ: Приведенные выше сведения являются точными и полными, исходя 
из опыта компании-производителя. Тем не менее мы не можем контролировать 
условия использования материалов и не берем на себя никакой ответственности 
за предоставленные рекомендации и советы. Рекомендуется выполнить полный 
цикл нанесения на небольшом участке стены, чтобы заранее проверить результат, в 
частности степень адгезии, устойчивость и окончательный внешний вид. После этого 
можно приступить к отделке, непрерывно контролируя полученные декоративные 
эффекты, так как SABULADOR состоит из натуральных веществ и специальных смол, 
которые могут проявлять себя по-разному в зависимости от способа нанесения. 
Поэтому внешний вид отделки получается каждый раз уникальным. Оттенки 
могут отличаться от образцов в каталоге на 15 - 20%. Возможны различия в цвете 
материала из разных партий. При покупке отделочных материалов из разных партий 
необходимо закончить отделку в конце стены, после чего смешать в большой 
емкости оставшийся материал с материалом из новой партии и продолжить 
нанесение.
ПРИМЕЧАНИЕ: Перед использованием внимательно просмотрите обучающие видеоролики 
по нанесению отделочного материала с тем или иным декоративным эффектом.

Es handelt sich hierbei um eine leicht aufzutragende Farbe auf Wasser-
basis für den Innenbereich, die sich durch ihre besonderen strahlenden 

Sandreflexe auszeichnet. SABULADOR bietet die Möglichkeit, ein einzigartiges und 
raffiniertes Ambiente zu kreieren und ist in zwei Versionen erhältlich: LUX, die klas-
sische Produktversion mit dem leuchtenden Effekt und MATT, die matte Variante. 
EIGENSCHAFTEN: Um die im Katalog gezeigten Farben zu erhalten, muss SABULA-
DOR LUX oder MATT mit der entsprechenden Menge Farbpaste mit der Bezeichnung 
COLORI’ gemischt werden. Alternativ dazu kann das Produkt auch mit dem Farbmi-
schsystem VALCLONE abgetönt werden. Nur für die Katalogfarben Farbe 600 bis Far-
be 616 wird SABULADOR LUX bereits farbig geliefert.
ANWENDUNG DER SABULADOR: 1) Effekt Sanddüne: Tragen Sie SABULADOR 
langsam auf einer kleinen Fläche (etwa 1 - 2 m²) mit Hilfe des Pinsels PV 76 auf. Die 
Auftragstechnik besteht darin, die Farbe in geringen Mengen und so ungleichmäßig 
wie möglich mit abwechselnden Pinselstrichen in alle Richtungen aufzutragen. Nach 
etwa 5 - 10 Minuten bei 20°C überstreichen Sie den bereits behandelten Teil erneut mit 
dem Pinsel PV 76, diesmal jedoch ganz ohne Farbe; versuchen Sie dabei, die körn-
igen Bestandteile in alle Richtungen zu verstreichen und zu glätten, um so den Sand-
düneneffekt zu erreichen. Entfernen Sie gleichzeitig mit weicheren Pinselstrichen, die 
jedoch ebenfalls in alle Richtungen geführt werden, vom Pinsel hinterlassene Streifen. 
2) Grand-Canyon-Schichteffekt: Tragen Sie SABULADOR langsam auf einer kleinen 
Fläche (etwa 1 - 2 m²) mit Hilfe des Pinsels PV 76 auf. Die Auftragsmethode besteht 
darin, dass die Farbe in kleinen Mengen mit schrägen oder vertikalen, unregelmäßigen 
und 10 - 15 cm langen Pinselstrichen aufgetragen wird.Nach etwa 5 - 10 Minuten bei 
20°C überstreichen Sie den bereits behandelten Teil erneut mit dem Pinsel PV 76, 
diesmal jedoch ganz ohne Farbe; versuchen Sie dabei, die körnigen Bestandteile mit 
unregelmäßigen Pinselstrichen in Richtung der vorherigen Pinselstriche zu verstrei-
chen und zu glätten. Entfernen Sie gleichzeitig mit weicheren Pinselstrichen, jedoch 
ebenfalls in Richtung der zuvor ausgeführten, vom Pinsel hinterlassene Streifen. Effekt 
Sanddüne mit Glitter: Für Glitternuancen können dem SABULADOR LUX oder MATT 
die ZUSÄTZE STAR P 400 SILVER oder STAR P 405 GOLD in folgenden Mengen 
beigemischt werden: 40 g pro 2,5 l SABULADOR.
VORBEREITUNG DES UNTERGRUNDS: Der Untergrund muss fest und absolut sau-
ber sein. Eventuelle alte, nicht haftende oder abbröckelnde Anstriche entfernen und mit 
geeigneten Reinigungsmitteln waschen. Anschließend bei Bedarf mit Spachtelmasse 
glätten und nach dem Trocknen eine Deckschicht PRIMART 600 zu 15 - 20 % mit 
Wasser verdünnt auftragen. PRIMART 600 mit einer Wollrolle oder einem Pinsel au-
ftragen bzw. aufsprühen und nach 4 Stunden bei 20 °C kann der gewünschte Effekt 
aufgetragen werden.
TECHNISCHE ANGABEN:  Verdünnung: PRIMART 600 wird zu 15 - 20% mit Was-
ser verdünnt; SABULADOR ist gebrauchsfertig. Ergiebigkeit: PRIMART 600 circa 1 
l für 12 - 14 m² pro Deckschicht; SABULADOR circa 1 l für 8 - 9 m² sowohl für den 
Sanddüneneffekt als auch den Grand-Canyon-Schichteffekt; Lieferform: PRIMART 
600 und SABULADOR sind in den Packungsgrößen 1 l - 2,5 l - 5 l erhältlich; COLO-
RI’ ist in den Packungsgrößen 80 ml und 480 ml erhältlich. Anwendungstemperatur: 
Zwischen +10 C und +30°C. Trockenzeit: Staubtrocken nach circa 1 Stunde bei 20°C. 
Vollkommen trocken nach 4 - 6 Stunden bei 20°C. Aushärtung nach 24 Stunden je 
nach Raumtemperatur. Beständigkeit: Nach der vollständigen Aushärtung bleibt ein 
elastischer und atmungsaktiver Film, der dem Produkt eine gute Beständigkeit gegen 
Stöße und normalen Abrieb verleiht. Abwaschbarkeit: Leicht abwaschbar mit Wasser 
und gewöhnlichen Reinigungsmitteln 15 Tage nach dem Auftrag. Reinigung der Uten-
silien: Mit Wasser und Seife. Aufbewahrung: Auch nach der Verwendung in gut ver-
schlossenem Behälter bei einer Temperatur zwischen +5°C und +30 C aufbewahren. 
BESONDERE SICHERHEITSBESTIMMUNGEN:Vermeiden Sie direkten Hautkontakt, 
schützen Sie Augen und Gesicht. Bei versehentlichem Kontakt mit dem Produkt sofort 
mit viel Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen. Die Ausrüstung darf nicht in Wasser-
läufen, Abflüssen usw. gereinigt werden.
HINWEISE FÜR DEN BENUTZER: Hinweis: Die bereitgestellten Informationen 
basieren auf unserer Erfahrung und sind korrekt und präzise. Da die Anwendung-
sbedingungen nicht unserer Kontrolle unterliegen, übernehmen wir keinerlei Veran-
twortung für die von uns erteilten Ratschläge und Empfehlungen. Es empfiehlt sich, 
den kompletten Anwendungszyklus auf einer kleinen Fläche durchzuführen, um 
das perfekte Gelingen zu überprüfen, insbesondere die Haftung, die Widerstand-
sfähigkeit und das endgültige Aussehen. Danach mit der Ausgestaltung fortfahren 
und dabei ständig die erzielten Dekorationseffekte kontrollieren, da SABULADOR 
aus Naturprodukten und Spezialharzen besteht, die je nach Anwendungsverfahren 
unterschiedlich reagieren können. Daher wird jede Arbeit eine individuelle Prägung 
aufweisen. Die Farbtöne können vom Katalog um 15% bis 20% abweichen, ebenso 
wie auch die Chargen untereinander unterschiedlich sein können. Wenn sich die 
Partien untereinander unterscheiden, die Arbeit in einer Ecke fertigstellen und das 
gesamte restliche sowie neue Produkt vor dem weiteren Auftragen in einem großen 
Behälter vermischen.
Hinweis: Vor der ersten Anwendung sollten Sie sich die Videoanleitung für den spe-
zifischen Effekt ansehen, der erzielt werden soll.
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